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4.  A 2024. május 3. 16 órai határidőig összesen 126 küldött vett részt a határozathozatalban, 

ez az összes küldött 68,47 %-a, így a szavazás határozatképes volt. Tekintettel arra, hogy a 

szavazás során nem élt minden küldött a részvétel lehetőségével, az Alapszabály vonatkozó 

rendelkezései szerint a határozatokat a döntésére biztosított határidő elteltét követő napon, 

azaz 2024. május 4. napján kell meghozottnak tekinteni. A szavazás eredményéről a 

küldötteket az MMK Főtitkársága írásban tájékoztatja. 

 

A szavazás eredménye az egyes kérdések szerint: 

 

1. A Küldöttgyűlés elfogadja a Nonprofit Kft. társasági szerződése 7.1. pontjának 

módosítását és felhatalmazza a Magyar Mérnöki Kamara képviselőjét, hogy a 

Nonprofit Kft. taggyűlésén akként szavazzon, hogy Berényiné Nagy Mária 

lemondása elfogadásra kerüljön. 

 

A szavazás eredménye: 126 igen (100%), 0 nem (0%), 0 tartózkodás (0%), mellett elfogadta, 

hogy Berényiné Nagy Mária lemondására tekintettel a Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. 

társasági szerződés módosításra kerüljön.   

 

2. A Küldöttgyűlés felhatalmazza a Magyar Mérnöki Kamara képviselőjét, hogy a 

Nonprofit Kft. taggyűlésén akként szavazzon - tekintettel a 3. határozati javaslatra 

is -, hogy Szőllőssy Gábor önállóan is elláthassa a Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. 

képviseletét, ennek megfelelően a Társasági szerződést ekképp szükséges 

módosítani. 

 

A szavazás eredménye: 124 igen (98%), 0 nem (0%), 2 tartózkodás (2%), mellett elfogadta, 

hogy a Mérnöki Kamara Nonprofit Kft társassági szerződése akképpen kerüljön módosításra, 

hogy Szőllőssy Gábor önálló képviseleti joggal rendelkezzen.  

 

 

3. A Küldöttgyűlés felhatalmazza a Magyar Mérnöki Kamara képviselőjét, hogy a 

Nonprofit Kft. taggyűlésén akként szavazzon, hogy a kamarai vagyon megőrzése 

érdekében a Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. szétváljon oly módon, hogy a vagyon 

50%-50%-át a szétvált Kft.-k megkapják, és az ehhez szükséges lépéseket a Kft. 

ügyvezetése tegye meg. 

 

A szavazás eredménye: 121 igen (96%) 0 nem (0%), 5 tartózkodás (4%), mellett felhatalmazza 

a Magyar Mérnöki Kamara képviselőjét, hogy a Nonprofit Kft. taggyűlésén akként szavazzon, 

hogy a kamarai vagyon megőrzése érdekében a Mérnöki Kamara Nonprofit Kft. szétváljon oly 

módon, hogy a vagyon 50%-50%-át a szétvált Kft.-k megkapják, és az ehhez szükséges 

lépéseket a Kft. ügyvezetése tegye meg. 

 

 

 

 

 




